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Prenosna zvočna omarica se uporablja za ojačitev in predvajanje nizkonivojskih, 
električnih avdio signalov in za predvajanje MP3-datotek, ki so shranjene na USB-
ključih ali SD-karticah. Poleg tega podpira neposredno predvajanje prek Bluetooth® 
3.0. 
 
Vhode lahko priključite samo na nizkonapetostne avdio izhode avdio naprav. 
 
Ta izdelek lahko priključite samo na 220-240 V/50-60 Hz in samo na varnostne 
vtičnice. 
 
Drugačna uporaba od zgoraj opisane lahko privede do poškodb izdelka, poleg tega 
so s tem povezane tudi nevarnosti kot so npr. kratek stik, požar itd. 
 
Obvezno upoštevajte varnostne napotke. 
 
Izdelek izpolnjuje zakonske, državne in evropske zahteve. Vsa imena podjetij in 
poimenovanja izdelkov v teh navodilih za uporabo so blagovne znamke svojih 
lastnikov. Vse pravice pridržane. 
 
Vsebina paketa 
 
• Prenosna zvočna omarica 
• Električni kabel 
• Mikrofon z mikrofonskim kablom 
• Daljinski upravljalnik z gumbno baterijo tipa CR2025 
• Navodila za uporabo 
 
 
 
 
 



 3 

Varnostni napotki 
 

Pri škodi, ki nastane zaradi neupoštevanja teh navodil za uporabo, 
izgubite pravico do uveljavljanja garancije. Prav tako ne prevzemamo 
odgovornosti za posledično škodo! 

 
Ne jamčimo za materialno škodo ali telesne poškodbe oseb, ki 
nastane/jo zaradi neustrezne uporabe naprave ali zaradi neupoštevanja 
varnostnih napotkov. V takšnih primerih izgubite pravico do 

..............uveljavljanja garancije! 
 

Spoštovana stranka,  
 
naslednji varnostni napotki in opozorila niso namenjeni le varovanju vašega 
zdravja, temveč tudi zaščiti same naprave. Prosimo, da pozorno preberete 
naslednje točke: 

 
•.Iz varnostnih razlogov in iz razlogov skladnosti (CE) predelava in/ali spreminjanje 
..izdelka na lastno pest nista dovoljena. 
• Električnega vtiča se nikakor ne dotikajte in ga priključujte z mokrimi rokami. 
•.Naprava je izdelana v skladu z zaščitnim razredom 1. Kot vir napajanja lahko 
..uporabite samo običajno električno vtičnico (220-240 V/50-60 Hz) javnega 
..elektroenergetskega omrežja v varnostni izvedbi. 
• Električna vtičnica za električni kabel se mora nahajati v bližini naprave in mora biti 
..enostavno dostopna. Tako lahko napravo v primeru težav hitro in enostavno ločite 
..od omrežnega napajanja. 
•.Upoštevajte tudi varnostne napotke in navodila za uporabo drugih naprav, ki jih 
..priključite na zvočno omarico. 
•.Izdelek ne potrebuje vzdrževanja. Servisiranje ali popravilo ter menjavo 
..akumulatorja ali varovalke lahko opravi samo strokovnjak ali specializirana 
..delavnica. V notranjosti izdelka ni sestavnih delov, ki bi jih lahko sami servisirali, 
..zato naprave nikoli ne odpirajte. 
• Pazite, da električnega kabla ne boste ukleščili, prepogibali, poškodovali na ostrih 
..robovih ali ga kako drugače mehansko obremenili. Preprečite prekomerno termično 
..obremenitev električnega kabla, ki ga lahko povzročita huda vročina ali mraz. 
..Električnega kabla ne spreminjajte. Če tega ne boste upoštevali, lahko pride do 
..poškodb električnega kabla. Posledica poškodovanega električnega kabla je lahko 
..življenjsko nevaren električni udar. Vse priključne kable položite tako, da se čeznje 
..ne bo mogel nihče spotakniti. 
•.Če opazite, da je električni kabel poškodovan, se ga ne dotikajte. Najprej prekinite 
..napajanje ustrezne električne vtičnice (npr. prek ustrezne avtomatske varovalke), 
..nato pa električni vtič previdno izvlecite iz električne vtičnice. Ločite električni kabel 
..od naprave. Izdelka v nobenem primeru ne uporabljajte skupaj s poškodovanim 
..električnim kablom. 
• Za popolno ločitev od električnega omrežja je treba električni vtič izvleči iz vtičnice. 
..Izklop zvočne omarice s stikalom za vklop/izklop ne zadošča. 
•.Med delovanjem naprave poskrbite za zadostno prezračevanje. Naprave ne 
..prekrivajte s časopisi, odejami, zavesami ipd. Izdelek naj bo oddaljen najmanj 15 
..cm od drugih predmetov. 
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•.Izdelek ni igrača. Naprave z napajanjem prek električnega omrežja ne sodijo v 
..otroške roke. Otroci ne znajo preceniti nevarnosti, ki so povezane z uporabo 
..električnih naprav. 
•.Pazite, da električnih naprav ne boste polili s tekočino. Na naprave prav tako ne 
..postavljajte predmetov, ki so napolnjeni s tekočino (npr. vaze). Obstaja visoko 
..tveganje za požar ali življenjsko nevaren električni udar. V tem primeru prekinite 
..napajanje ustrezne električne vtičnice (npr. prek inštalacijskega odklopnika), nato pa 
..električni vtič previdno izvlecite iz električne vtičnice. Od naprave ločite vse kable. 
..Nato izdelka več ne uporabljajte in ga pošljite na popravilo v specializirano 
..delavnico. 
• Na napravo ne postavljajte odprtih virov ognja kot so goreče sveče. 
• Izdelek lahko uporabljate samo v zaprtih prostorih ali na zaščitenem območju na 
..prostem. Zvočne omarice ne izpostavljajte visokim temperaturam, neposredni 
..sončni svetlobi, vročini ali mrazu, kapljanju ali škropljenju vode, močnim vibracijam 
..ali visoki vlažnosti. To lahko pripelje do poškodb izdelka! 
•.Glasbe ni priporočljivo dalj časa poslušati pri previsoki glasnosti. V tem primeru 
..lahko pride do poškodb sluha. 
•.Pazite, da embalaže ne boste pustili nenadzorovano ležati, saj je vašim otrokom 
..lahko nevarna igrača. 
• Napravo lahko uporabljajo otroci, starejši od 8 let, in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, 
..senzoričnimi ali umskimi sposobnostmi ali s premalo izkušenj in znanja, če jih pri 
..uporabi nadzira oseba, ki je zadolžena za njihovo varnost, ali so prejele navodila za 
..varno uporabo in razumejo z njimi povezane nevarnosti. 
• Naprava in njena priključna vrvica ne sme biti na dosegu otrok, mlajših od 8 let. 
• Čiščenja in vzdrževanja naprave ne smejo izvajati otroci, razen če so starejši od 8 
..let in pod nadzorom. 
• Če se pojavijo vprašanja, vendar v teh navodilih za uporabo ne najdete odgovorov, 
..potem prosimo, da se obrnete na našo servisno službo ali na drugega strokovnjaka. 
 
Napotki za baterije in akumulatorje 
 
• Baterije/akumulatorji ne sodijo v otroške roke. 
•.Pri vstavljanju baterij/akumulatorjev bodite vedno pozorni na pravilno polarnost 
..(upoštevajte plus/+ in minus/-). 
• Baterije/akumulatorji naj ne ležijo po stanovanju, saj obstaja nevarnost, da jih otroci 
..ali domače živali pogoltnejo. V takšnem primeru takoj poiščite zdravniško pomoč. 
•.Tekočine, ki lahko iztekajo iz baterij/akumulatorjev, so kemično zelo agresivne. 
..Predmeti ali površine, ki pridejo v stik s temi tekočinami, se lahko deloma precej 
..poškodujejo. Iz tega razloga baterije/akumulatorje shranjujte na ustreznem mestu. 
•.Iztečene ali poškodovane baterije/akumulatorji lahko ob stiku s kožo povzročijo 
..razjede, zato v tem primeru uporabite primerne zaščitne rokavice. 
• Baterij/akumulatorjev nikoli ne razstavljajte, ne mečite jih v ogenj in pazite, da ne bo 
..prišlo do kratkega stika. Obstaja nevarnost eksplozije! 
• Navadnih, nepolnilnih baterij ne smete polniti. Obstaja nevarnost eksplozije! Polnite 
..izključno za to predvidene polnilne baterije. Za polnjenje uporabite primeren 
..polnilnik. 
• Če naprave dalj časa nameravate uporabljati, odstranite baterije/akumulatorje, saj 
..boste s tem preprečili iztekanje ali predčasno praznjenje baterij/akumulatorjev. 
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Priprava na uporabo in polnjenje vgrajenega akumulatorja 
 

Ko prvič začnete uporabljati prenosni sistem, morate najprej v celoti napolniti 
akumulator. 

 
Zvočna omarica in vse priključene naprave morajo biti pri priključitvi 
napajanja izključene. 
 
Prepričajte se, da so vse električne povezave, priključni kabli med napravami 
in morebitni podaljševalni kabli v skladu s predpisi in z napotki v teh 
navodilih za uporabo. 

 
•.Preden začnete uporabljati sistem, ga postavite na ravno, varno površino ali pa 
..uporabite primerno stojalo za zvočnik. Če uporabljate stojalo, najprej poskrbite za 
..to, da ima dobro stabilnost. Nato nataknite zvočno omarico na stojalo s pomočjo 
..prirobnice, ki se nahaja na spodnji strani ohišja. 
• Za pripravo prenosnega sistema na delovanje priključite IEC-vtič električnega kabla 
..na električni priključek, ki se nahaja na desni strani naprave. Vtič električnega kabla 
..priključite na varnostno vtičnico na steni. 
•.Zvočno omarico vključite oz. izključite s stikalom „POWER“ poleg električnega 
..priključka. V položaju „O“ oz. „OFF“ je naprava izključena, v položaju „I“ oz. „ON“ pa 
..je vključena. 
• Takoj ko vključite napravo, se aktivira prikazovalnik in prikaz stanja baterije. 
• Medtem ko je zvočna omarica vključena, se akumulator samodejno polni. To 
..signalizira zelena LED „CHARGE“, ki se nahaja nad napisom „POWER“. 
•.Ob prvi uporabi zvočne omarice poskrbite za to, da se akumulator popolnoma 
..napolni. To traja pribl. 12 ur. 
 

Prenosni sistem ozvočenja lahko deluje tudi med postopkom polnjenja. 
 
Ko je električni vtič izvlečen iz električne vtičnice, 4 LED prikazujejo stanje 
napolnjenosti pod napisom „BATTERY LEVEL“. Ko sveti samo še rdeča LED 
na prikazu stanja, je treba karseda hitro napolniti akumulator. 
 
Akumulator ima majhno samopraznjenje, kar pomeni, da se prazni tudi 
takrat, ko naprava ne deluje. Iz tega razloga je priporočljivo, da tudi ko 
izdelka ne uporabljate, pribl. enkrat na mesec napolnite akumulator. 

 
Priključitev zvočnih virov in upravljanje 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

• Preden na zvočno omarico priključite želeno napravo ali jo povežete z njo, je treba 
..vse regulatorje („MIC VOLUME“, „AUX VOLUME“, „MASTER VOLUME“) zavrteti 
..popolnoma nazaj do skrajne leve lege in nastaviti glasnost MP3-predvajalnika na 
..nič s tipko „VOL-“. 
• Z regulatorjem „MASTER VOLUME“ regulirate skupno glasnost zvočne omarice. 
..Z regulatorjem „MIC VOLUME“ regulirate glasnost vhoda „MIC 1“ in „MIC 2“.  
..Z regulatorjem „AUX VOLUME“ regulirate glasnost vhoda „AUX INPUT“ in glasnost 
..naprave, ki je povezana prek Bluetooth. 
..S tipko „VOL+“ in „VOL-“ regulirate glasnost MP3-predvajalnika pri predvajanju s 
..SD-kartice in USB-ključa. 
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•.Pred priključitvijo zunanje naprave najprej izključite zvočno omarico. USB-ključe, 
..spominske kartice in Bluetooth naprave lahko priključite, medtem ko je zvočna 
..omarica vključena. 
..Na vhod „MIC 1“ in „MIC 2“ lahko priključite priložen mikrofon v kombinaciji s 
..priloženim mikrofonskim kablom. Druga možnost je, da priključite tudi drug običajen, 
..primerljiv mikrofon. 
..Na vhod „AUX INPUT“ lahko priključite zunanjo napravo, kot je npr. CD-
..predvajalnik. 
• Po opravljeni priključitvi ponovno vključite zvočno omarico. 
•.Za povezavo Bluetooth® naprave z zvočno omarico pritisnite in pribl. 2 do 4 
..sekunde držite tipkalo za Bluetooth® povezavo. Nahaja se pod regulatorjem 
..„MASTER VOLUME“. Ko začne modra LED poleg njega hitro utripati, tipkalo spet 
..izpustite. 
..Nato aktivirajte funkcijo Bluetooth na svoji napravi in jo povežite z napravo „HYBRID 
..DRIVER“. Če je treba vnesti ključ, se ta glasi „0000“. 
•.Če ima vaša zunanja priključena naprava ali naprava, ki je povezana s funkcijo 
..Bluetooth, lastno regulacijo glasnosti, potem jo nastavite na pribl. 75 % maksimalne 
..glasnosti. Poskrbite za to, da izhodni signal ni popačen. 
• Aktivirajte predvajanje na zunanji napravi. 
• Če želite predvajati glasbo z USB-ključa ali spominske kartice, priključite USB-ključ 
..na USB-vrata oz. vstavite spominsko kartico v režo za kartico. Kontakti kartice 
..morajo pri tem kazati navzgor. 
..S tipko „MODE“ lahko preklapljate med USB-vrati in režo za spominsko kartico. Če 
..tipko pritisnete in dalj časa držite, izklopite oz. vklopite MP3-predvajalnik. Tipka 
..„PLAY PAUSE“ začne oz. ustavi predvajanje. S tipko „NEXT“ in „PREV“ lahko 
..skočite na naslednjo oz. prejšnjo skladbo. 
..Druga možnost je, da pri tem uporabljate tudi priložen daljinski upravljalnik. Pri tem 
..imate dodatno možnost neposrednega izbiranja skladb z vnosom zaporedne 
..številke. Poleg tega lahko s tipko „EQ“ preklapljate med različnimi nastavitvami 
..izenačevalnika. 
• Aktivirajte predvajanje na MP3-predvajalniku. 
•.Ko aktivirate želeno predvajanje, nastavite regulator „MASTER VOLUME“ na 
..sredinsko nastavitev na prvi tretjini nastavljivega območja. 
• Nato počasi povečujte nastavitev regulatorja za želeni vhod. Ko uporabljate MP3-
..predvajalnik, večkrat pritisnite tipko „VOL+“. Morda morate nato še prilagoditi 
..nastavitev regulatorja „MASTER VOLUME“. 
 

Seveda so vzporedno možna različna predvajanja. Nato lahko prilagajate 
glasnost s posameznimi regulatorji v kombinaciji z regulatorjem „MASTER 

..............VOLUME“. 
 

Preden odstranite priključen kabel ali izključite priključeno zunanjo napravo, 
vedno najprej izključite zvočno omarico. 

 
Menjava baterije v daljinskem upravljalniku 
 
• Ko daljinski upravljalnik več ne deluje, je treba zamenjati baterijo. 
•.Izvlecite držalo za baterijo na spodnji strani daljinskega upravljalnika. Pri tem 
..upoštevajte skico na zadnji strani daljinskega upravljalnika. 
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•.Zamenjajte baterijo (tipa CR2025). Pri vstavljanju nove gumbne baterije pazite na 
..pravilno polarnost. Plus pol mora kazati proti zadnji strani daljinskega upravljalnika. 
• Nato držalo za baterijo ponovno potisnite v daljinski upravljalnik, tako da zaskoči. 
 
Izjava o skladnosti (DoC) 
 
S tem podjetje Conrad Electronic d.o.o. k.d., Ljubljanska cesta 66, 1290 Grosuplje, 
izjavlja, da ta izdelek izpolnjuje temeljne zahteve in druge veljavne predpise Direktive 
1999/5/ES.  
 

Izjavo o skladnosti tega izdelka najdete na spletni strani www.conrad.si pod 
opisom izdelka. 

 
Čiščenje 
 
Pred čiščenjem izključite zvočno omarico in ločite električni kabel od električne 
vtičnice! 
 
Za čiščenje zunanjosti zadostuje suha, mehka in čista krpa. Prah lahko enostavno 
odstranite z uporabo mehkega in čistega čopiča z dolgimi ščetinami in sesalnika za 
prah. 
 

V nobenem primeru ne smete uporabljati agresivnih čistilnih sredstev, 
čistilnega alkohola ali drugih kemičnih raztopin, saj lahko ta sredstva uničijo 
ohišje ali celo negativno vplivajo na delovanje naprave. 

 
Odstranjevanje 
 
a) Izdelek 
 

Električnih in elektronskih izdelkov ni dovoljeno metati med gospodinjske 
odpadke. 
 
Odslužen izdelek odstranite v skladu z veljavnimi zakonskimi predpisi. 

 
Iz naprave vzemite morebitne vstavljene baterije in jih odstranite ločeno od 
izdelka. 

 
b) Baterije in akumulatorji 
 
Kot potrošnik ste zakonsko zadolženi (Uredba o baterijah in akumulatorjih in o 
ravnanju z odpadnimi baterijami in akumulatorji) vrniti vse odpadne baterije in 
akumulatorje. Metanje med gospodinjske odpadke je prepovedano! 
 

Da baterije/akumulatorji vsebujejo škodljive snovi, označuje tudi simbol levo, 
ki opozarja na prepoved metanja baterij/akumulatorjev med gospodinjske 
odpadke. Oznake za škodljive težke kovine so: Cd = kadmij, Hg = živo 

..............srebro, Pb = svinec (oznake se nahajajo na baterijah/akumulatorjih npr. pod 

..............levo prikazanim simbolom smetnjaka). 
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Odslužene baterije/akumulatorje lahko brezplačno oddate na občinski deponiji, v 
naših podružnicah ali povsod tam, kjer se baterije/akumulatorji tudi prodajajo! 
 
S tem boste izpolnili svoje državljanske dolžnosti in prispevali k varstvu okolja. 
 
Tehnični podatki 
 
Obratovalna napetost: ............................................................... 220–240 V, 50–60 Hz 
Poraba moči: ............................................................................................. maks. 30 W 
Varovalka: ............................................................................ T1 AL/250 V (5 x 20 mm) 
Čas delovanja/polnjenja akumulatorja: ....................................................... maks. 12 h 
Izhodna moč: ............................................................................ 15 W (RMS), 1 % THD 
Frekvenčni razpon: ................................................................................. 70-20.000 Hz 
Vhodi: ................................................ 2 x 6,3 mm banana simetričen, 1 x cinch stereo 
Podprti podatkovni nosilci: .................................. kartica SDHC/MMC, razred 4 do 10,  
............................................................................................... USB-ključi, maks. 64 GB 
Tehnologija brezžičnega prenosa/domet: ............ Bluetooth® 3.0 + DER, maks. 20 m 
Mere (Š x V x G): ......................................................................... 380 x 440 x 280 mm 
Teža: ................................................................................................................. 12,6 kg 
Temperatura pri delovanju: ............................................................... -15 °C do +50 °C 
Vlažnost zraka pri delovanju: ...................................................... 40-85 % rel. vl. zraka 
Temperatura pri shranjevanju: .......................................................... -20 °C do +60 °C 
Vlažnost zraka pri shranjevanju: ................................................. 40-85 % rel. vl. zraka 
Baterija za daljinski upravljalnik: ...... 1 x litijeva gumbna baterija tipa CR2025, 3 V/DC 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ta navodila za uporabo so publikacija podjetja Conrad Electronic d.o.o. k.d., Ljubljanska cesta 66, 
1290 Grosuplje.  
Pridržujemo si vse pravice vključno s prevodom. Za kakršnokoli reproduciranje, npr. fotokopiranje, 
snemanje na mikrofilm ali zajemanje z elektronskimi sistemi za obdelavo podatkov, je potrebno pisno 
dovoljenje izdajatelja. Ponatiskovanje, tudi delno, je prepovedno. 
Ta navodila za uporabo so v skladu s tehničnim stanjem izdelka v času tiskanja navodil. Pridržujemo 
si pravico do sprememb tehnike in opreme. 
© 2017 by Conrad Electronic d.o.o. k.d.  
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GARANCIJSKI LIST 
 
 
 
 
 
Izdelek: Prenosna zvočna omarica Renkforce Hybrid Driver 
Kat. št.: 12 16 215 
 
Garancijska izjava:  
Proizvajalec jamči za kakovost oziroma brezhibno delovanje v garancijskem roku, ki 
začne teči z izročitvijo blaga potrošniku. Garancija velja na območju Republike 
Slovenije. Garancija za izdelek je 1 leto.  
Izdelek, ki bo poslan v reklamacijo, vam bomo najkasneje v skupnem roku 45 dni 
vrnili popravljenega ali ga zamenjali z enakim novim in brezhibnim izdelkom. Okvare 
zaradi neupoštevanja priloženih navodil, nepravilne uporabe, malomarnega ravnanja 
z izdelkom in mehanske poškodbe so izvzete iz garancijskih pogojev. Garancija ne 
izključuje pravic potrošnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake 
na blagu. 
Vzdrževanje, nadomestne dele in priklopne aparate proizvajalec zagotavlja še 3 leta 
po preteku garancije. 
Servisiranje izvaja proizvajalec sam na sedežu firme CONRAD ELECTRONIC SE, 
Klaus-Conrad-Strasse 1,  Nemčija. 
Pokvarjen izdelek pošljete na naslov: Conrad Electronic d.o.o. k.d., Ljubljanska cesta 
66, 1290 Grosuplje, skupaj z izpolnjenim garancijskim listom.  
 
Prodajalec: 
___________________________________________________________ 
 
Datum izročitve blaga in žig prodajalca: 
________________ 
 
Garancija velja od dneva izročitve izdelka, kar kupec dokaže s priloženim, 
pravilno izpolnjenim garancijskim listom. 
 
 

Conrad Electronic d.o.o. k.d.  
Ljubljanska c. 66, 1290 Grosuplje 
Faks: 01/78 11 250 
Telefon: 01/78 11 248 
www.conrad.si, info@conrad.si 


